



**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024021688**

**ERRATA DO TERMO DE INEXIGIBILIDADE**

Errata do Termo de Ratificação/Inexigibilidade de Licitação nº 080/2024/SCP, publicado no Boletim Oficial do Município de Angra dos Reis nº 1904, de 11 de junho de 2024, páginas 25 e 26.

**Onde se lê:**

**III – CNPJ:** 35.730.696/0001-68

**Leia-se:**

**III – CNPJ:** 35.701.696/0001-68

Angra dos Reis – RJ, 13 de junho de 2024.

**Bruno Teixeira Marques Penteado**  
Secretário de Cultura e Patrimônio